



他们真的分居了但没离

发言人证实道格拉斯、泽塔·琼斯已分居

凯瑟琳·泽塔·琼斯和迈克尔·道格拉斯长达13年的婚姻触礁,但尚未通过向法院递交离婚申请。泽塔·琼斯的发言人向CNN确认,这两大好莱坞巨星正处在夫妻关系“评估”期,发言人表示两人已经分居了,“凯瑟琳和迈克尔已经分开一段时间,以此来审视并尽力维持他们的婚姻关系”。

泽塔·琼斯和道格拉斯在2000年11月喜结良缘,并于纽约曼哈顿广场酒店举行婚礼,多年来共同分担风雨,经历疾病和健康的考验。现年68岁的道格拉斯在2010年被

诊断患有喉癌,他说在整个治疗期间,泽塔·琼斯都表现坚强,帮助他度过艰难时期。但就在2011年,道格拉斯恢复健康后,泽塔·琼斯的精神又出了问题,她被诊断患有双相II型情感障碍。2013年4月,泽塔·琼斯再度接受治疗。消息人士称,多年来的健康和疾病压力对他们的婚姻造成负面影响。两人自今年4月22日起,就再未被狗仔拍到同进同出。

而在今年6月出席法国戛纳电影节期间,道格拉斯接受《卫报》访问,自曝喉癌实乃不洁口交所致,全球哗然,也让泽塔·琼斯颇为不爽。就在今年戛纳

电影节结束后,道格拉斯从戛纳返回美国,此时泽塔·琼斯已决定与他分开一段时间。

道格拉斯近日被拍到在意大利撒丁岛的游艇上游玩,颇为享受。而其妻泽塔·琼斯则留在纽约的住所中。泽塔·琼斯亦曾被拍到与两个孩子前往加拿大度假,却不见道格拉斯陪身旁。

但CNN报道援引匿名消息称,两人尚未诉诸法律来结束婚姻关系,只是“分开”。道格拉斯和泽塔·琼斯育有两个孩子,分别是13岁的Dylan和10岁的Carys。综合



曝《非常幸运》“专为力宏打造”

好吧,章子怡说是“力宏爱好者”

由章子怡、王力宏领衔主演的《非常幸运》将于9月17日全国公映。昨天,片方在京举办“非常神曲”发布会,并曝光了由章子怡及其爱徒尹熙水演唱的宣传曲《自由飞翔》MV。在这支MV中,章子怡“不顾形象”与爱徒水哥一起大跳搞笑热舞,十分颠覆。当子怡被问到拍摄《非常幸运》的初衷时,她笑称这部电影是“专为力宏打造”,并表示自己是不折不扣的“力宏爱好者”。

据悉,《非常幸运》的这支宣传曲MV由著名导演张一白亲自操刀打造,

章子怡一改往日女神形象,戴上俏皮兔耳朵,以一身青春靓丽“小魔女”造型亮相,尹熙水则模仿鸟叔造型出镜,师徒二人带领着一群可爱的胖舞者一边高唱神曲《自由飞翔》,一面大跳搞笑热舞。谈到这首宣传曲MV的拍摄缘起时,章子怡揭秘说:“这支MV是我跟张一白导演还有其他几个好友在路边吃烤串时想出来的,那天我们聊到了凌晨四点,大家整晚都灵感爆棚,在路边想出了很多搞笑的点子,张一白导演建议把这些点子综合起来,制作一首神曲。”



好吧,“Sam哥”

真的是机师了哦

吴镇宇用30天考取直升机驾驶执照

凭借《冲上云霄2》的机师角色,加上型爆“飞机头”俘获无数女士芳心的Sam哥吴镇宇,原来在现实中也已经考取直升机驾驶执照,由剧中的Captain Tong,变成剧外名副其实的Captain Ng,亲身体验“云外看,新生趣”的滋味!

据悉,吴镇宇10年前拍完《冲上云霄》第一辑后,演机师演上瘾,便去考直升机牌照。他曾自夸对一些要用四五个月时间,甚至要考七八次才取得执照的人,自己只用了一个月就神速一次通过所有考试。

他说:“因为我时间不多,又不想重考,所以很努力,每日都训练自己记理论。”吴镇宇亦坦言非常享受在空中自由自在的感觉。黄秋生透露吴镇宇是在内地考取直升机牌照,但他泼冷水说:“不够胆坐他开的飞机,我都不知道他技术怎么样!” 王击凡 南都供稿

好吧,赵薇说没有“怀孕”

8位数代言广告,有工作人员爆料赵薇否认怀“二胎”

前晚,赵薇现身佛山出席某电气品牌的20周年庆典晚会。日前某周刊曝光了赵薇“孕味”甚浓的近照,直指赵薇怀上第二胎,并已在国外养胎。一直没有作公开回应的赵薇,通过出席本次代言活动,以实际行动回击了这一不实传言。

虽然在采访中赵薇依旧没有回应“孕闻”,但据负责本次广告片拍摄的声浪传播工作人员向记者爆料称,赵薇在拍摄间隙已向他们否认

了此事:“赵薇表示怀孕传闻不靠谱,她说‘没有这个事’。”该名工作人员还告诉记者,很久没有拍戏的赵薇为了以最佳状态迎战,特意将广告的开机时间从本月12日推后到29日,以便进行“地狱式减肥”。“比起一个月前签约的时候,赵薇瘦了不少。为了让上镜身材更好,她早上还晨泳了!”据悉,赵薇这次的广告代言费达8位数,是内地明星代言数一数二的“天价”。

赵薇为了有最佳状态,专门进行了“地狱式减肥”。



金山手机毒霸: 手机监听软件违法 大众追捧令人悲哀

8月26日,有媒体报道《男友追踪器》在巴西走红,因遭侵犯隐私投诉,被Google Play下线。该消息在微博热传之后,受到大众追捧,不少人称赞科技改变生活。而圈内人士却深感忧虑,这反映了大众的隐私意识的缺失。金山手机毒霸安全专家指出,在国内手机监听软件的危害远比来自巴西的《男友追踪器》危险。

2012年,一款名为《宝贝监控》的手机后门公然在微博发布监控手机的教程、推销手机监听软件,可实时跟踪定位家人位置、获取短信记录和所有电话记录,并会自动对电话进行录音。看似善意的幌子背后,是作者在销售这款手机监听木马。

然而,人算不如天算,这款名为宝贝监控

的手机监听软件用来收集监听短信和电话录音的服务器上个月被黑客入侵,所有被安装宝贝监控的手机监听内容全部暴露在黑客圈。仅仅7月份一个月,就发现短信被监听的手机627部,共收集短信内容14万条;电话被录音的手机472部,被录音的通话记录9900个,录音文件达3.4GB。

金山手机毒霸安全专家指出,这些手机监听软件是无差别地收集监听全部短信和电话。除受害者和家人、朋友、商业伙伴之间的电话、短信全部被监听,与网银有关的所有业务短信,均被病毒作者收集。这些至关重要的个人信息泄露给病毒作者,再到达黑客手中,还可能给受害者造成严重的经济损失。

GREE 格力 掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技 进步奖

格力1赫兹,好变频

搜索

好空调-格力造 www.gree.com